
実施期間：2023年8月27日～2023年9月2日

受診者数：525名

　　回答者：303名

　　回答率：57.7%

●利用状況

初めて 52

2回目以上 249

未回答 2

●性別

男性 185

女性 117

未回答 1

●年齢

20代 27

30代 78

40代 78

50代 77

60代 37

70代～ 5

未回答 1

【健診受診者アンケート結果】
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●受診コース

人間ドック 65

生活習慣病 76

定期健診 133

台東区総合健診 4

区がん検診 2

その他 20

未回答 3

●受診理由

永寿病院に通院 12

家族等の紹介 2

会社の指定 177

自宅・会社の近く 92

その他 17

未回答 3

●スタッフの対応

満足 241

やや満足 21

普通 18

やや不満 0

不満 1

未回答 22

●プライバシーの配慮

満足 237

やや満足 16

普通 27

やや不満 3

不満 0

未回答 20
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●清潔

満足 247

やや満足 22

普通 12

やや不満 1

不満 0

未回答 21

●検査内容

満足 230

やや満足 24

普通 22

やや不満 2

不満 1

未回答 24

●待ち時間

満足 190

やや満足 32

普通 38

やや不満 6

不満 3

未回答 34

●また受診したいと思いますか

思う 247

思わない 2

わからない 17

未回答 37
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